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5) організація і реалізація включають види управлінської діяльності 
з реалізації ризик-рішення, у процесі якої виявляються нові аспекти 
прояву організаційного ризику (невиконання, затримок тощо), що вимагає 
оперативних заходів. Контроль змін у параметрах ризику і корекгування 
можуть мати істотне значення в ситуаційному менеджменті. Своєчасність 
реакцій і дій менеджера – головна умова стабілізації ситуації і зниження 
погрози втрат [4, с. 87-88].

Отже, управління ризиками на підприємстві є досить важливою частиною 
діяльності керівника, спрямованої на його економічний захист від небажаних 
обставин, що можуть нанести шкоди його діяльності. Важливим є аналіз 
діяльності підприємства на усіх етапах задля запобігання ризикової ситуації.
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ІННОВАЦІЇ ТА ЇХ ВИКОРИСТАННЯ В 
ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОМУ ГОСПОДАРСТВІ

Лазарь Г.Г., 
Одеська національна академія харчових технологій

Актуальність даної  проблеми полягає в тому,що впровадження в 
системах управління готельними комплексами сучасних ефективних 
моделей управління, що відповідають світовим стандартам, необхідно для 
надання високоякісних послуг клієнтам, забезпечення безпеки клієнтів та 
обслуговуючого персоналу. 

Готельний бізнес прагне до збільшення доходу і шукає інструменти та 
ефективні шляхи для досягнення бажаного фінансового результату, що є 
основною частиною в наданні додаткових послуг.

Метою даної роботи є показ різноманітних технологій готельних послуг, 
які використовують в готельному господарстві, інноваційних технологій, які 
забезпечують більш комфортне та цікаве знаходження гостей в готелі.
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Одним з актуальних питань, на сьогоднішній день, є захист людини та 
навколишнього середовища . З інноваційних технологій готелі використовують 
бронювання, а також зелений клінінг, під час якого використовуються засоби і 
технології, спрямовані на мінімізацію шкідливого впливу на організм людини 
і навколишнє середовище. В готелях сприяють використанню засобів для 
чищення на основі натуральних компонентів, зниження водоспоживання 
і кількості використаних хімзасобів за рахунок застосування методів 
попередньої підготовки матеріалів, використання інноваційних матеріалів та 
інвентарю. Принцип роботи екологічних очисників заснований не на видаленні 
забруднень за допомогою їх розчинення (лужні очисники) або вступу в хімічну 
реакцію (кислотні очисники), а на відділенні бруду від поверхні за допомогою 
водної основи та органічних сполук.2Таким чином,використання еко-
технологій дозволяє привертати увагу гостей до готелів та забезпечувати 
охорону природи. 

Ще одним видом інновацій є система корпоративних мереж бронювання 
(готельних груп, консорціумів) діє у межах самостійно розроблених програм 
і об’єднує готелі на принципах підключення до консорціумів. Система має 
комп’ютерний центр підключений до багатьох міжнародних комп’ютерних 
мереж та готелів у багатьох країнах світу. Наприклад, в готелі Thermae 2000 
4* в Нідерландах, система використовує супутниковий зв’язок та забезпечує 
споживачів інформацією про готелі, асортимент і якість послуг, що в них 
надаються 3. Це надає можливість швидкого і якісного інформування як 
робітників так і гостей в різних країнах, а також швидкому пошуку готелю та 
полегшує для гостей готелів його бронювання.

 Одним з прикладів інновацій в послугах є інтерактивне харчування. 
Кожний ресторан , в кожному готельному підприємстві, підпорядковується 
готельним керівникам, але його діяльність направлена, також, на власний 
розвиток та задоволення потреб гостей. Для цього, одними з сучасних послуг, 
є використання електронних меню. Причому, виграють від нововведення 
і ресторатори, і відвідувачі: інтерактивне електронне меню стало каналом 
зв’язку між ними і дозволило адміністрації швидко редагувати меню і вносити 
в нього нові страви. 

Винахід QR-коду — двомірного штрих-коду — відкрив нові необмежені 
можливості для online взаємодії компаній і споживачів. За допомогою QR-
коду ресторан може сповіщати своїх клієнтів про акції, лотереї, розіграші, 
активізувати всілякі програми лояльності, влаштовувати голосування, 
інтерактивні опитування і швидко отримувати відгуки про ресторан від 
клієнтів. Відвідувач може відсканувати QR-код ресторану і внести в календар 
телефону інформацію про подію як в ресторані,так і в готелі.

Одним з видів використання комп’ютерних технологій є  електронний 
ключ від номера, який  дає можливість відкрити двері ліфтової кабінки, дверей 
поверхових холів і багато іншого. В результаті доступ незнайомим людям, які 
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не проживають в готелі, на житлові поверхи виключений. 
Таким чином,  в сучасних умовах в готельному бізнесі  сфера інновацій 

не стоїть на місці і технології гостинності розвиваються дуже швидко . До 
них можна віднести:  IP-телефонія, QR-код, система безпеки, бронювання 
та багато іншого. Ці інноваційні технології широко використовують в різних 
країнах світу. Вони надають можливість забезпечити більш комфортний 
відпочинок, отримувати більший прибуток та привертати велику кількість 
клієнтів. Боротьба за кожного гостя потребує від готелів модернізації як в 
свідомості, так і в технологіях.
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ОСНОВНІ ТЕНДЕНЦІЇ ТА НАСЛІДКИ СОЦІАЛЬНО-
ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ ЗА УМОВ КРИЗОВИХ ЯВИЩ

Лантух К.О.,
Університет державної фіскальної служби України

В постійних глобалізаційних викликах на нинішньому етапі найбільш 
чіткою ознакою в соціально-економічному розвитку є стрімке наростання 
фінансово-економічної кризи і воєнно-політичних дискусій, що спричиняє 
нестабільність соціальних систем. Негативні наслідки економічного розвитку 
впливають на соціальну справедливість усіх держав, в тому числі і України. 
Серед європейських країн наша країна найглибше застрягла в міжкризовому 
просторі. Після глобальної кризи 2008-2009 рр. більшості країнам вдалося 
відновити позитивну економічну динаміку. Проте, Україна сьогодні знову 
потерпає від кризових проявів, що спричинено як триваючою військовою 
агресією, поглибленням і розширенням негативних тенденцій в економіці, 
так і низьким рівнем довіри до системи державного управління, високою 
корупцією, слабкою фінансовою дисципліною, незадовільною інвестиційною 
привабливістю та надмірним борговим навантаженням. Нинішня вкрай слабка 
економічна динаміка вказує на збереження переддефолтних ризиків і втрату 
країною гідного місця у світовій економіці [1].


